
Analysis of Parent Questionnaire-2019 

 

55 responses from 116 families- 47% return rate.  

 

(percentages have been rounded to total 100) 

 
 Strongly  

agree 
agree disagree Strongly  

disagree 

My child is happy at 
this school 

56% 44%   

My child feels safe at 
this school 

71% 29%   

My child makes good 
progress at this 
school 

53% 47%   

My child is well looked 
after at this school 

60% 37% 3%  

My child is taught well 
at this school 

58% 42%   

My child receives 
appropriate 
homework 

36% 56% 5% 2% 

The school makes 
sure the pupils are 
well behaved 

45% 47% 5% 2% 

The school deals 
effectively with 
bullying  

29% 67% 5% 2% 

This school is well led 
and managed 

49% 44% 5% 2% 

The school responds 
well to any concerns I 
raise 

43% 41% 13% 4% 

 


